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Цель:

1. Совершенствование технических возможностей ученика во время игры в Баскетбол.

Задачи:

1. Совершенствование ловли и передач мяча в различных игровых ситуациях.

2. Развитие координации, быстроты, периферического зрения.

3. Воспитание внимательности, активности, коллективизма.

Ход урока
I. Введение
а) Построение

б) Приветствие

в) Сообщение задач урока

г) Расчёт учащихся и отметка отсутствующих 

2. Комплексная разминка.

а) Ходьба
б) Легкий бег с различными заданиями (движения лицом вперёд, спиной вперёд, приставными шагами, крестным шагом) все задания выполняются с баскетбольными мячами
в) Комплекс обще развивающих упражнений (комплекс выполняется самими учащимися учитель контролирует и поправляет ошибки при исполнении заданий, давая методические рекомендации)

II. Основная часть

Совершенствование ловли и передач мяча в парах баскетбольными мячами:

1.Прямая с отскоком от пола
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Вариант в движении

2. Прямая по траектории
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Вариант в движении

3.Ловля одной - передача другой
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                                                                                       Вариант в движении

Передачи в приседе и сидя

Совершенствование ловли и передач в движении в парах и тройках с атакой кольца:

- в парах:

А) Одним мячом без ведения
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Б) С перекрещиванием в центре

В) Отскоком от пола

Г) Двумя мячами (юноши)

- в тройках:

А) «Восьмерка» - передал, забежал за спину
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Б) Двумя мячами с передачей центральному
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Совершенствование ловли и передач в четверках с перемещением приставными шагами:

1) Прямая передача в двух парах                                                           
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А) С перемещением в одной паре

Б) С перемещением в другой паре

В) С перемещением в двух парах

2). Прямая – отскоком от пола. Варианты А, Б, В.
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Совершенствование элементов баскетбола в игре «Вызов номеров»

1) Передавая мяч каждому в своей команде забить мяч в кольцо напротив (кто первый – одно очко) и используя передачи в команде каждому вернуться к противоположному кольцу и забить мяч (еще одно очко)
Варианты:

А) Передавая через одного 

Б) Всего за три передачи
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2). Передачи в парах
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При выполнении учитель выполняет показ правильности исполнения того или иного элемента, исправляет ошибки учащихся, а если есть возможность подводит учащихся к самостоятельному их исполнению.

III.  Заключительная 
Подведение итогов урока, выставление оценок самими учащимися (как они оценивают себя) и совпадение их оценки с оценкой учителя.

1 минута на восстановление дыхания и несколько вопросов о мировом спорте.

Выдача домашнего задания на координационные способности учащихся

Организационный уход в раздевалку.

